



万人空巷 来了!约吗?

抢格力 千亿格力大清场 价格挑战10年前

我省外贸或试点义乌“市场采购”模式 合新欧班列将通至西欧

“合新欧”班列开通、安徽首个跨境电子商务平台落户合肥……安徽外贸经济当前面临多重机遇。然而，机遇并非成熟。来自省发改委一项调研报告为新开放格局下安徽外贸经济“指路”：除了要造立体交通畅通“东西”走廊，还可在合适地区培育特色商品，试点“市场采购”贸易模式，打造新增长点。

记者 丁林

加快布点对接“一带一路”

“一带一路”指的是，两个符合欧亚大陆经济整合的大战略，即“新丝绸之路经济带”和“21世纪海上丝绸之路”。安徽已经成为“一带一路”国际战略和长江经济带国家战略双覆盖区域。

当前“一带一路”规划即将公布，规划整体框架将围绕陆权与海权建设，建设交通基础设施等。对此，报告称，安徽应从基础设施和政策环境两方面加快谋划，积极融入，一方面构建串联全省、畅通国内外的陆运、海运运输体系，结合当前基础讨论陆运、水运节点城市；另一方面扩大与丝路沿线省市、长江经济带沿岸城市以及俄罗斯、中亚等国家的开放交流，促进合作共赢。

合新欧班列将加密、延长

外贸经济对交通条件要求颇高。从当前来看，安徽“东向”海运连接21世纪海上丝绸之路经济带和“西向”陆运融入丝绸之路经济带的双向走廊已初具雏形。“东向”海运可串联芜湖、安庆、池州、

铜陵、马鞍山5个一类口岸沿江入海。与此同时，2014年6月，合肥新亚欧大陆桥国家货运班列始发，成为继郑欧、渝新欧、蓉欧、苏满欧、汉新欧之后国内第六家亚欧专列，开辟了安徽对外开放的新纪元。这一“西向”陆运将逐步加密、延长，未来将达俄罗斯、中欧和西欧。

或试点义乌式“市场采购”

安徽还在思索打造新型贸易方式，这一点，在报告中集中体现在争取试点义乌式的“市场采购”贸易方式。

市场采购贸易，通俗地说，就是搭建巨大的市场，把各种各样的商品都放在这个平台上，买方、卖方、代理商、配套企业等全都在市场里完成交易。报告称，安徽应选择经济活跃的口岸城市加以培育，促进特色产业集聚。目前安徽有合肥、黄山两个空港一类口岸，沿江5个港口口岸，随着皖北地区机场和口岸布局配套完善，可选择合适地区，精选适宜产业园或农产品、山产、茶叶或手工艺品等特色商品进行培育，形成规模，争取试点，打造新的贸易增长点。



3月2日，黄山市黄山区举行“百车祈福”民俗活动，喜迎元宵佳节。该区将当地省级非物质文化遗产——轩辕车会进行全面升级，200多个滚车手、100余辆滚车同时表演，还融合了本地的跳竹马、舞狮子、舞龙等一系列民俗活动，现场锣鼓喧天，热闹非凡。
崔艳 记者 陈明文/图

恨儿不成“钢”，老父醉驾举报

星报讯(何骏洋 记者 张发平)“警察同志！我要举报！有人经常赌博，输了不少钱！”日前，一名男子驾驶着小型面包车由雨山区山南小区内道路自南向北驶入安民派出所院内。刚一下车，该男子就大声说着要报案。

民警在接待该男子报案过程中发现其酒气熏天，涉嫌酒后驾驶，于是通知交警对其血液检测，发现该男子血液内酒精含量达168mg/100ml，已属醉酒驾驶，警方迅速将其控制。

经查，男子姓柳，50岁，家住该市雨

山区。因为儿子小柳沉迷赌博，屡教不改，前后共输掉10余万元，心情悲苦之下，柳某一个人喝起了闷酒，最后在酒精的刺激下，恨铁不成钢的柳某想着干脆把儿子举报了，教训一下，于是晃悠悠开着车闯进派出所。

事后，柳某表示十分后悔，但还是希望警方能够帮助教育儿子迷途知返。根据柳某反映的情况，警方表示将对柳某的儿子小柳进行依法调查处理，但是柳某的行为已经构成危险驾驶罪。昨日，柳某被移送起诉。(文中人物为化名)

任性，90后女孩三年“离”两夫

星报讯(罗志荣 记者 曹开发) 18岁同居，19岁生育，20岁结婚，21岁离婚，22岁再婚，23岁再次起诉离婚，“任性”的90后姑娘刘某经法院调解，近日终于和现任丈夫分道扬镳。

家住广德县的刘某从小就比较任性，18岁便与同村的李某同居，19岁时生下一女，次年与李某正式登记结婚。然而，在与李某偶然的一次争吵后，刘某便冲动地跑到法院起诉离婚。离婚后，刘某

对女儿不管不问，迫使李某向法院提起诉讼，要求刘某负担女儿的生活费用。

一年后，22岁的刘某与时年40岁的沈某相识，当年两人便领证结婚。因负担女儿生活费用问题，刘某与现任丈夫沈某发生争吵，这一次，刘某依然没能克制住冲动的脾气，决然向法院提起离婚。见刘某态度坚决，沈某也十分无奈。

法院多次调解，无奈刘某“离”意已决，最终在法院主持下，两人分道扬镳。

海信全球首发360度“炫转”空调

1月20日，海信空调在青岛发布了2015年即将上市的苹果云T系列智能空调，其中360°全角度送风的“炫转”空调(苹果云T系列T900Z)和全封闭超静音挂式空调(苹果云T系列T990H、T920H)，彻底颠覆了传统空调的设计形态，这是继苹果派A8空调之后，海信空调的又一行业创新力作。

海信“炫转”智能空调，独创旋转送风系统，可以实现360度全角度送风；空调内置超强人体感测探头，跟随人体送风。全封闭式空调采用一体化面板，配合超精密过滤网，能减少灰尘和病菌在空调内部的附着，减少用户对空调过滤网的更换和清理，保护家人的健康。

在全消音的环境下运行，全封闭空调噪音低至16.5分贝，行业领先；基于压缩机性能改善而独创的VVI喷射变频技术，犹如为海信全封闭空调置入了强劲心脏，2匹VVI喷射变频技术空调相当于普通3匹变频空调。

空调和全封闭空调在净化空气方面拥有国际领先的nanoe纳米水离子技术，不仅能去除细菌，还能保持室内湿度；同时搭载海信首创的HIFD静电集尘技术和FPA全净化系统，PM2.5去除率高达99.9%、甲醛、苯、异味等有害物质去除率超过97%以上。在外观设计上，“炫转”采用了香奈儿经典的山茶花元素，彰显出高贵、大气、经典的品牌调性。

市场星报

市场星报
中国最具成长性媒体